



REALCOMPLEX

35500122K



PËRSHKRIM

Snep Real Complex është një shtojcë dietetike që mund të jetë e dobishme për të lehtësuar **pastrimin e trupit** nepermjet mëlçisë dhe veshkave.

Taraxacum nxit përmes mëlçisë detoksifikimin nga substanca toksike të akumuluar në trup.

Thupra mund të nxisë veprimtarinë që i atribuohet flavonoideve; mund të jetë gjithashtu e dobishme për parandalimin e gurëve në veshka dhe gurëve të tëmthit.

Argjinarja mund të nxisë një veprim choleretic për praninë e cinarines, një substancë të hidhur që stimulon sekretimin e temthit; funksione të tjera që i atribuohen kësaj bime janë ato eupeptike dhe e stomakut.

Snep Real Complex ka në formën e tij edhe disa kripra minerale, duke përfshirë edhe Biglicinate hekuri, i cili është përbërë nga një molekulë hekuri ferror i lidhur me dy molekula të glicinës. Kjo përbërje që përmban hekur duket se tolerohet dhe absorbohet mirë nga sistemi gastrointestinal.

Vitamina C është një antioksidant i rëndësishëm që mund të neutralizojë veprimin e radikalëve të lirë, kështu që mund të ndihmojë trupin kundër ndotësve, efekteve të duhanit dhe plakjes së indeve; është gjithashtu e rëndësishme për thithjen dhe shfrytëzimin e hekurit.

Citrati i magnezit mund të jetë i dobishëm për relaksimin e muskujve: citrati i kaliumit mund të mbështesë trupin në situata lodhje sic edhe në të tilla raste thupra mund të kundërveprojë formimin e disa llojeve të gurëve të veshkave.

Karbonati i kalciumit mund të ketë funksion te rëndësishëm për kockat, së bashku me Vitaminën D, dhe efekt qetësues për acidin e stomakut.

Me perberesit e tij, Snep Real Complex mund të jetë një ndihmë e madhe për të **pastruar trupin, për ta mbrojtur atë kundër radikalëve të lirë, dhe për të ruajtur një mirëqenie fiziologjike.**

INDIKATIONET

Realcomplex, një integrator ushqimor me minerale (magnez, kalium, kalcium, hekur), vitaminë C dhe D, me ekstrakte luleradhique, betula dhe angjinare.

PËRBËRËSIT

Citrat magnezi; Citrat kaliumi; Fosfat kalciumi; Acidifikues (*Acid tartarik; Acid citrik*); Korigjues aciditeti (*Bikarbonat natriumi*); Luleradhique (*Taraxacum officinale Weber*) rrenje, ekstrakt i thate 2% ne inuline; Betulla (*Betula pendula R.*) gjethe, ekstrakt i thate 2% ne iperoside; Inulin; Argjinare (*Cynara scolymus L.*) gjethe Ekstrakt i thate 2,5% ne acid klorogjenik; Vitamina C (*Acidi L-askorbik*); Arome portokalli; Bisglicinat hekuri; Embelsues (*Sakroloza*); Vitamina D (*Kolekalciferol*)

SI TË PËRDORNI

1 qese ne dite, e tretur ne uje. Mos tejkaloni dozen ditore te keshilluar.

PAKETIMI

30 qese prej 8 g.

MAGAZINIMIT

Ruajeni produktin në një vend të ftohtë e të thatë: pas hapjes,produkti eshte i ndjeshem ndaj lageshtires ndaj duhet mbajtur mbyllur mire.Data e skadencës i referohet produktit të pahapur, te ruajtur ne menyren e duhur.

VLERAT USHQYESE

Informacione ushqyese për dozën (1 bustinë)	mg x bustinë	%VNR*
Magnez	300 mg	80%
Kalcium	400 mg	50%
Kalium	400 mg	20%
Hekuri	14 mg	100%

Vitamina D (<i>Kolekalciferol</i>)	10 mcg (400UI)	200%
Vitamina C (<i>Acidi L-askorbik</i>)	160 mg	200%
Luleradhqë (<i>Taraxacum officinale</i> Weber) rrenje, ekstrakt i thate 2%	400 mg	
nga të cilat inulinë	8 mg	
Mështeknë (<i>Betula pendula</i> R.) Ekstrakt i thatë tit 2%	400 mg	
prej të cilave hiperozid	8 mg	
Angjinare (<i>Cynara scolimus</i> L.) Ekstrakt i thatë tit. 2%	200 mg	
prej të cilave acid klorogjenik	4 mg	
Inulina totale	295 mg	
*VNR = Vlerat e lëndëve ushqyese për referencë		
Karbohidrate	5,184 g	
Nga të cilat: sheqernat	0,4 g	
Yndyrnat nga të cilat	0,04 g	
Acidet yndyrore të ngopura	0,012 g	
Proteinat	0,024 g	
Kripe	0,2416 g	
Vlera e energjisë (Kcal)	98 kcal	
Vlera e energjisë (Kj)	23,2 kj	
Fibra	1 g	

PARALAJMËRIMET

Suplementet nuk duhet të nenkuptohen si zëvendësues të një diete të larmishme dhe të ekuilibruar dhe të një stili jetese të shëndetshme. Mbajeni larg femijeve nën tre vjeç. **Pa gluten.**

Marka dhe produkti i zotëruar nga:
Snep SpA Viale Italia 1, 56038, Ponsacco
(PI), ITALY